



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PESQUISA

EDITAL PRPPG 067, DE 04 DE JULHO DE 2018

Torna pública a retificação do Edital PRPPG 031/2018 dispondo sobre a quantidade de cotas PIBIC 2018/2019 IC, IC/Af e ITI 2018/2019

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital PRPPG 31/2018 nos termos abaixo.

Onde se lê:

1.3 Ofertam-se:

1.3.1 até 95 (noventa e cinco) bolsas de IC e 10 (dez) bolsas IC/Af custeadas pela UNILA;

1.3.2 até 10 (dez) bolsas ITI custeadas pela UNILA;

Leia-se:

1.3 Ofertam-se:

1.3.1 até 99 (noventa e nove) bolsas de IC e 08 (oito) bolsas IC/Af custeadas pela UNILA; até 12 (doze) bolsas de IC e 03 (três) bolsas de IC/Af custeadas pelo CNPq; e até 31 (trinta e uma) bolsas de IC custeadas pela Fundação Araucária;

1.3.2 até 08 (oito) bolsas ITI custeadas pela UNILA; e até 04 bolsas ITI custeadas pelo CNPq.

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

As demais disposições do Edital PRPPG 31/2018 permanecem inalteradas.

Foz do Iguaçu, 04 de Julho de 2018.

DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação